[bookmark: _GoBack]Информация об исполнителе и предоставляемых  платных медицинских услуг  БУЗ УР «ГКБ №6 МЗ УР».
Информация о БУЗ УР «ГКБ №6 МЗ УР», как исполнителе, предоставляющем платные медицинские услуги, доводит до сведения потребителей посредством размещения на сайте медицинской организации в сети  «Интернет» (https://gkb.com) и на информационных стендах медицинской организации.
БУЗ УР «ГКБ №6 МЗ УР» располагается по адресу – 426009, Удмуртская Республика г. Ижевск, ул. Ленина,81. Основной государственный регистрационный номер (ОГРН 1021801659098). Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН 1826000510). Исполнитель представляет для ознакомления по требованию потребителя и (или) заказчика выписку из единого государственного реестра юридических лиц от 03.09.1998г №1021801659098 Инспекция МНС России по Первомайскому р-ну, г. Ижевск, УР. Лицензия на осуществление медицинской деятельности №ЛО-18-01-002893 от 13.04.2020года, выданная Министерством здравоохранения Удмуртской Республики бессрочно. С образцом договора потребитель и (или) заказчик может ознакомиться в кассе  БУЗ УР «ГКБ №6 МЗ УР» (вход в поликлинику, 1 этаж).
БУЗ УР «ГКБ №6 МЗ УР», как медицинская организация, оказывающая платные медицинские услуги, доводит до сведения, что  потребитель и (или) заказчик  может ознакомиться с прейскурантом на платные медицинские услуги непосредственно  на сайте  (https://gkb.com)  или в печатном варианте на стойке    у  кассы. Также потребитель и или (заказчик) может ознакомиться о стандартах медицинской помощи и клинических рекомендациях (при их наличии), с учетом и на основании которых (соответственно) оказываются медицинские услуги, путем размещения на сайте  (https://gkb.com) ссылок на «Официальный ИНТЕРНЕТ-ПОРТАЛ ПРАВОВОЙ ИНФОРМАЦИИ» (www.pravo.gov.ru)  и официальный сайт Министерства здравоохранения РФ, на котором размещен рубрикатор клинических рекомендаций.
